## Удобрение минеральное Ван Иперен марки: Водора<mark>створимы</mark>й NPK 11-19-19+ 3 MgO+26SO3+ микроэлементы, Гранулированный NPK 12-12-17, <mark>Гранулирова</mark>нный NPK 7-14-28, Гранулированный NPK 12-10-18

Удобрение минеральное Ван <mark>Иперен</mark>

марки: Водорастворимый NPK 11-19-19+

З MgO+26SO3+ микроэлементы,

Гранулированный NPK 12-12-17,

Гранулированный NPK 7-14-28, Гранулированный NPK 12-10-18

Регистратор ЗАО "МНПП «ФАРТ"

Номер государственной регистрации 255-11-815-1

Марка Гранулированный NPK 7-14-28

Группа Удобрения минеральные

Срок окончания регистрации 01.01.1970

Область Л